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لامپ تولید شود و تابع   xتومان است.اگر در هر روز            00دریک کارخانه تولید لامپ ، قیمت فروش هر لامپ   2

 . می باشد  x 00    +c(x)=𝑥2+         00هزینه به صورت         

 الف(تابع سود روزانه را بنویسید. 

 بیشترین سود را داشته باشد ؟ ب(چند لامپ در روز بایدتولید شود تا کارخانه 

 پ(بیشترین سود روزانه ی این کارخانه چقدر است؟ 
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                         را به روش خواسته شده حل نمایید  معادلات درجه دوم زیر 3

⊡           )تجزیه(        𝑥2 − △ 𝑥 = 0                                       

  

𝑥2)مربع کامل کردن (                     + ⊙ 𝑥 −⊡ = 0                                    

 

𝑥2⨀−    (  )روش کلی                     + △ 𝑥 −⊡ = 0                                       

 

𝑥⨀)(                                  یریگ شهی )روش ر  −⊡)2 − 16 = 0 
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𝑥معادله درجه دومی بنویسید که   5 𝑥 و △=   جوابهای آن باشد.     ⊡= 
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 گویای زیر را حل نمایید. ی اهعبارت  6

                                                                                      
𝑥−⊡

𝑥−⊙
=

𝑥+△

2𝑥+⊙
 )الف   
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⊙

𝑡−△
=  )ب              2
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معادله    𝑎به ازای چه مقدار   7
𝑎

𝑥
=

𝑥+△

𝑥+𝑎
𝑥دارای جواب      =  است.   ⨀
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 کدام یک از رابطه های زیر تابع می باشد باذکر دلیل.                                8

                                                                                           {  𝑓 = {(− ⊙,⊡)(4,2)(△ ,5) 

          

 

 

 

 

 

1.5 

 دامنه و برد توابع زیر را مشخص کنید.  9

                                                                                      ℎ = {(△ ,4)(⊙ ,1)(⊡, −6 +⊙)} 
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 برد تابع را برای مقادیر خواسته شده بدست آورید. ،  تابع زیر را در نظر گرفته ی ضابطه  10

                                                   𝑥 = {2, −1,1,0}                                       𝑓: 𝑅 → 𝑅  
                                                                                                                 𝑓(𝑥) =⊙ 𝑥3 −△                       
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 ورید و نمایش مختصاتی آن را رسم کنید. آرا بدست  𝑚اگر رابطه ی زیر یک تابع باشد   11

                                                                    ℎ = {(⊡ ,2)(4,1)(⊡, 𝑚 +△)(1,7)} 
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 موفق باشید
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